
NASMIJMO  SE  ZAJEDNO !!!! – CIKLUS ČEŠKE KOMEDIJE NA BHT 1 

 

Ambasada Republike Češke u Bosni i Hercegovini  
poziva Vas da svakog petka u septembru 2020. godine s početkom u 21h  

pogledate po jednu češku popularnu kmediju na kanalu BHT1 u saradnji s 
državnom telvizijom BHRT 

 
 
PROGRAM: 

1. Povratne flaše 4. 9. 2020, 21h, BHT1 

2. Učesnici putovanja 11. 9. 2020, 21h BHT1 

3. Tatina volga 18. 9. 2020, 21h, BHT1 

4. Muškarci u nadi, 25. 9. 2020, 21h, BHT1  

 

Filmovi su na češkom jeziku s titlovima na BSH.   
 



 

 POVRATNE FLAŠE (Jan Svěrák, 2007, 144 min) 
 

 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=L8PrNm6uHS4 
 
Sinopsis: Povratne flaše je film češkog oskarovca Jana Svěraka. Ova gorko-slatka komedija prati priču češkog 
nastavnik književnosti Tkalouna koji odlazi u penziju. Umjesto mirnog porodičnog života, bira da radi u 
supermarketu na šalteru za povrat flaša. Novi uzbudljivi svijet koji on tamo gradi ostavlja sve manje prostora za 
njegovu suprugu Elišku, a ona nema namjeru da se na to navikne. 
 
 

 

 
. 

UČESNICI PUTOVANJA (Jiří Vejdělek, 2006, 113 min) 
 

 Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=ej4_0CuLhgA 
 
Sinopsis: Učesnici putovanja je češka filmska komedija iz 2006. godine  nastala prema romanu i scenariju jednog 
od najpopularnijih savremenih čeških pisaca Michala Viewegha. Film prati priču grupe putnika koji su krenuli na 
ljetovanje iz Češke autobusom na Jadran. Među njima je simpatična Jolana, njezini roditelji, čije je partnerstvo s 
godinama doseglo stereotip, zatim, tu su šarmantne starije dame Helga i Šarlota, vozači autobusa, kao i mnogi drugi 
putnici. Zvijezda putovanja je Max, pjevač i seksi idol koji se želi odmoriti sa gay prijateljima od erotskih avantura. 
Tu je i atraktivna Pamela koja je vodič grupe. Oni se skoro svi sreću prvi put u životu! Tokom putovanja i boravka 
na moru, sve njih čeka niz komičnih, ali i apsurdnih situacija, u kojima se oni jedni drugima pokazuju, ali ne samo 
u kupaćem kostimu. Prijateljstva, iznenađujući susreti, ljetne ljubavne avanture i divlje ljetne strasti ogledaju se u 
priči punoj humora i suptilne Vieweghove ironije. 

 



  
 

TATINA VOLGA (Jiří Vejdělek, 2018, 90 min) 
 
Trailer: https://vimeo.com/251247418/a668804535  
 
Sinopsis: Kostimografkinja Eva iznenada je postala udovica. Ludvík joj se nije uspio povjeriti niti je rekao da osim 
njihove kćeri Tereze ima i vanbračnog sina. Barem na to upućuje pažljivo skriveni i slučajno otkriveni dječji crtež. 
Eva je odlučna ignorisati neočekivano otkriće, ali Tereza želi tragati za svojim polubratom. Zajedno sa majkom 
kreće Ludvíkovo, odnosno tatinom, Volgom tragom njegovih bivših ljubavnica i prijatelja da saznaju nešto više o 
tajni. 
 
 
 
 
 
 
 

 
MUŠKARCI U NADI (Jiři Vejdělek, 2011, 115 min) 

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=6XpQUxVhWRc 
 
Sinopsis: Može li nevjera biti osnova sretnog braka? Šarmantni i živahni Rudolf uvjeren je u to da se žena mora 
boriti za muškarca, da ga mora pokušati zadržati, i najvažnije, ženi ne smije biti dosadno! Rudolf uspješno 
primjenjuje svoju divlju teoriju u svakodnevnoj praksi s neprekidnim entuzijazmom. Ne razumije naivnost svog 
nepodnošljivo korektnog zeta Ondřeja, koji ne primjećuje opasnost od toga da mu se supruga Alice počinje 
dosađivati. Prijateljski raspoloženi punac Rudolf nudi Ondřeju nekoliko rješenja kako oživjeti svoj brak. 
Zahvaljujući romantici s prekrasnom Šarlot, dosadni Ondřej postaje samouvjereni majstor kreacije okružen 
ljubavnicom i divljenjem vlastite supruge. Situacija je lijepa, ali nije dugoročna, zato što su pravi majstori 
kreacije upravo žene. Ondřej se suočava s izrazitim komičnim situacijama punih razigrane domišljatosti i 
neuništive nade da će se sve dobro završiti 

 



 

Najava filmova BHRT s titlovima na BSH se nalazi na facebook stranici naše ambasade: 

https://www.facebook.com/ambasada.sarajevo.5/videos/907935873027890/ 

  


